
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00h DO DIA 25 DE JUNHO 
DE 2021. 

 

UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 
CASA,  E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA CASA 
DE LEIS. 

DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E 
CONSONÂNCIA COM OS PRECEITOS DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO 
UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU, ROGANDO-LHE O FIM DA 
PANDEMIA E A CURA DOS INFECTADOS. 

 

“LER A SAGRADA ESCRITURA SIGNIFICA PEDIR O CONSELHO DE 
CRISTO”...OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO 
MATEUS 8,1-4 

 

+ Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo São Mateus 8,1-4 
 
1Tendo Jesus descido do monte, 
numerosas multidões o seguiam. 
2Eis que um leproso se aproximou 
e se ajoelhou diante dele, dizendo: 
'Senhor, se queres, tu tens o poder de me purificar.' 
3Jesus estendeu a mão, tocou nele e disse: 
'Eu quero, fica limpo.' 
No mesmo instante, o homem ficou curado da lepra. 
4Então Jesus lhe disse: 
'Olha, não digas nada a ninguém, 
mas vai mostrar-te ao sacerdote, 
e faze a oferta que Moisés ordenou, 
para servir de testemunho para eles.' 
Palavra da Salvação. 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, EM 
ATENDIMENTO AOS OFÍCIOS N°S  16062021/01 E 23062021/01, DATADOS 
DE 16 E 23 DE JUNHO DE 2021, ORIUNDOS DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL,  PARA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO DOS PLS NºS 018/2021 
E 020, DATADOS DE 16 E 23 DE JUNHO DE 2021, RESPECTIVAMENTE.  



 

MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOA NOITE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO CHAMADA: 

 

PRESIDENTE:  

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA ANTERIOR. 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO.  
ECERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA).   

  

 

PRESIDENTE: 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 

 

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 



PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI Nº 
018/2021, DE 16 DE JUNHO DE 2021, QUE ALTERA E CONFERE NOVA 
REDAÇÃO A LEI MUNICIPAL Nº 344, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2020, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, E; 

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PROJETO DE LEI Nº 
020/2021, DE 23 DE JUNHO DE 2021, QUE AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A ABRIR AO ORÇAMENTO FISCAL DO MUNICÍPIO, CRÉDITO 
ESPECIAL NO VALOR ESTIMADO DE R$ 10.009.290,78, PARA O FIM QUE 
INDICA. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   

 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


